

各 位

上場会社名 株式会社ネットプライス
(東証マザーズ 3328)
代表者名 代表取締役兼最高経営責任者
佐藤 輝英
問合せ責任者 取締役兼執行役員経営本部長
新宮 浩
電話番号 03-5739-3360 (代表)

平成 18 年 9 月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成 18 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 18 年 9 月期中間決算短信(連結)」の記載内容について誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正は連結業績のみ影響あるもので単体業績への影響はありません。正誤表(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

注記事項の訂正においては、当中間連結会計期間に関わる訂正箇所のみを記載し、訂正のない前中間連結会計期間及び前連結会計年度にかかる記載は省略してあります。

記

訂正理由

「平成 18 年 9 月期中間決算短信(連結)」の作成過程において、決算に関する情報につき訂正を要する事項が発見されたため、既に関示した中間連結財務諸表の概要について必要な訂正を関示するものであります。

訂正箇所

「平成 18 年 9 月期 中間決算短信(連結)」

1. 平成 18 年 9 月中間期の連結業績

- (1) 連結経営成績 <P.1>
- (2) 連結財政状態 <P.1>
- (3) 連結キャッシュ・フローの状況 <P.1>

2. 経営成績及び財政状態

- (1) 当中間期の概況 <P.6>
- (2) 財政状態 <P.7>

3. 中間連結財務諸表等

- (1) 中間連結貸借対照表 <P.15>
- (2) 中間連結損益計算書 <P.16>
- (3) 中間連結剰余金計算書 <P.17>
- (4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 <P.18・19>

4. 注記事項

- (有価証券関係) <P.26>
- (1株当たり情報) <P.30>

訂正前および訂正後の数値に関しましては別紙のとおりとなります。

< 別紙 >

(1) 連結経営成績 < P.1 >

【訂正前】

注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
18年3月中間期	<u>120</u>	<u>56.2</u>	1,109	43	1,099	67
17年3月中間期	77		750	67	727	98
17年9月期	149		1,445	72	1,374	24

【訂正後】

注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
18年3月中間期	<u>115</u>	<u>50.2</u>	1,109	43	1,099	67
17年3月中間期	77		750	67	727	98
17年9月期	149		1,445	72	1,374	24

(2) 連結財政状態 < P.1 >

【訂正前】

注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年3月中間期	7,306	<u>5,565</u>	<u>76.2</u>	<u>49,583</u>	<u>08</u>
17年3月中間期	4,139	2,945	71.1	28,588	36
17年9月期	4,784	3,096	64.7	28,928	00

【訂正後】

注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年3月中間期	7,306	<u>5,560</u>	<u>76.1</u>	<u>49,541</u>	<u>72</u>
17年3月中間期	4,139	2,945	71.1	28,588	36
17年9月期	4,784	3,096	64.7	28,928	00

(3) 連結キャッシュ・フローの状況 < P.1 >

【訂正前】

注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
18年3月中間期	<u>177</u>	305	<u>2,791</u>	3,743
17年3月中間期	119	797	3	1,867
17年9月期	300	1,641	120	1,080

【訂正後】

注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
18年3月中間期	<u>190</u>	305	<u>2,778</u>	3,743
17年3月中間期	119	797	3	1,867
17年9月期	300	1,641	120	1,080

(1) 当中間期の概況 <P.6>

【訂正前】

これらの施策により、当中間連結会計期間における業績は、売上高 6,569,347 千円、営業利益 189,719 千円、経常利益 207,684 千円、中間純利益 120,528 千円となりました。

【訂正後】

これらの施策により、当中間連結会計期間における業績は、売上高 6,569,347 千円、営業利益 189,719 千円、経常利益 207,684 千円、中間純利益 115,885 千円となりました。

(2) 財政状態 <P.7>

【訂正前】

当中間連結会計期間(自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)におけるキャッシュ・フローは、営業活動により 177,056 千円増加し、投資活動により 305,377 千円減少し、財務活動により 2,791,472 千円増加し、その結果、現金及び現金同等物(以下「資金」という)は 2,663,152 千円増加となり、中間期末残高は 3,743,392 千円となりました。

当中間連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況は下記のとおりであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

収入要因は、株式発行による収入 2,343,081 千円であります。

【訂正後】

当中間連結会計期間(自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)におけるキャッシュ・フローは、営業活動により 190,437 千円増加し、投資活動により 305,377 千円減少し、財務活動により 2,778,091 千円増加し、その結果、現金及び現金同等物(以下「資金」という)は 2,663,152 千円増加となり、中間期末残高は 3,743,392 千円となりました。

当中間連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況は下記のとおりであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

収入要因は、株式発行による収入 2,332,556 千円であります。

【訂正前】

(キャッシュ・フロー指標のトレンド)

	平成 17 年 9 月期	平成 18 年 9 月期
	中間	中間
自己資本比率(%)	71.1	<u>76.2</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	1,550.4	671.3

【訂正後】

(キャッシュ・フロー指標のトレンド)

	平成 17 年 9 月期	平成 18 年 9 月期
	中間	中間
自己資本比率(%)	71.1	<u>76.1</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	1,550.4	671.3

(1) 中間結貸借対照表 < P.15 >

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年3月31日)		当中間連結会計期間末 (平成18年3月31日)		対前中間 期比 増減 (千円)	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年9月30日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)									
流動負債									
1. 支払手形及び買掛金		796,429		979,367			1,015,709		
(省略)									
(少数株主持分)									
少数株主持分				<u>185,526</u>	<u>2.5</u>		8,251	0.2	
(資本の部)									
資本金		1,114,114	27.0	2,324,590	31.8	1,210,475	1,153,049	24.1	
資本剰余金		972,935	23.4	2,184,157	29.9	1,211,222	1,012,609	21.1	
利益剰余金		858,122	20.7	<u>1,051,322</u>	14.4	<u>193,200</u>	930,793	19.5	
その他有価証券評価 差額金			0.0	5,333	0.1	5,333		0.0	
資本合計		2,945,172	71.1	<u>5,565,403</u>	<u>76.2</u>	<u>2,620,231</u>	3,096,453	64.7	
負債、少数株主持分 及び資本合計		4,139,554	100.0	7,306,804	100.0	3,167,250	4,784,876	100.0	

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年3月31日)		当中間連結会計期間末 (平成18年3月31日)		対前中間 期比 増減 (千円)	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成17年9月30日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)									
流動負債									
1. 支払手形及び買掛金		796,429		979,367			1,015,709		
(省略)									
(少数株主持分)									
少数株主持分				<u>190,169</u>	<u>2.6</u>		8,251	0.2	
(資本の部)									
資本金		1,114,114	27.0	2,324,590	31.8	1,210,475	1,153,049	24.1	
資本剰余金		972,935	23.4	2,184,157	29.9	1,211,222	1,012,609	21.1	
利益剰余金		858,122	20.7	<u>1,046,679</u>	<u>14.3</u>	<u>188,557</u>	930,793	19.5	
その他有価証券評価 差額金			0.0	5,333	0.1	5,333		0.0	
資本合計		2,945,172	71.1	<u>5,560,760</u>	<u>76.1</u>	<u>2,615,588</u>	3,096,453	64.7	
負債、少数株主持分 及び資本合計		4,139,554	100.0	7,306,804	100.0	3,167,250	4,784,876	100.0	

(2) 中間連結損益計算書 <P.16>

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)		当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		対前中間 期比	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)		増減 (千円)	金額 (千円)
売上高		4,591,336	100.0	6,569,347	100.0	1,978,010	10,655,911	100.0
(省 略)								
少数株主利益 (又は 少数株主損失) (損失)				<u>15,772</u>	0.2	<u>15,772</u>	1,698	0.0
中間 (当期) 純利益		<u>77,168</u>	1.7	<u>120,528</u>	1.8	<u>43,360</u>	<u>149,839</u>	1.4

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)		当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		対前中間 期比	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	
		金額 (千円)	百分比 (%)	金額 (千円)	百分比 (%)		増減 (千円)	金額 (千円)
売上高		4,591,336	100.0	6,569,347	100.0	1,978,010	10,655,911	100.0
(省 略)								
少数株主利益 (又は 少数株主損失) (損失)				<u>11,129</u>	0.2	<u>11,129</u>	1,698	0.0
中間 (当期) 純利益		<u>77,168</u>	1.7	<u>115,885</u>	1.8	<u>38,717</u>	<u>149,839</u>	1.4

(3) 中間連結利益剰余金計算書 <P.17>

【訂正前】

		前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)		当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		対前中間 期比	前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	
区分	注記 番号	金額 (千円)		金額 (千円)		増減 (千円)	金額 (千円)	
(資本剰余金の部)								
資本剰余金期首残高			971,255		1,012,609	41,354		971,255
(省 略)								
資本剰余金中間期末 (期末)残高			972,935		2,184,157	1,211,222		1,012,609
(利益剰余金の部)								
利益剰余金期首残高			780,954		930,793	149,839		780,954
利益剰余金増加高								
1. 中間(当期)純利益		77,168	77,168	<u>120,528</u>	<u>120,528</u>	<u>43,360</u>	149,839	149,839
利益剰余金中間期末 (期末)残高			858,122		<u>1,051,322</u>	<u>193,200</u>		930,793

【訂正後】

		前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)		当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)		対前中間 期比	前連結会計年度の 連結剰余金計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	
区分	注記 番号	金額 (千円)		金額 (千円)		増減 (千円)	金額 (千円)	
(資本剰余金の部)								
資本剰余金期首残高			971,255		1,012,609	41,354		971,255
(省 略)								
資本剰余金中間期末 (期末)残高			972,935		2,184,157	1,211,222		1,012,609
(利益剰余金の部)								
利益剰余金期首残高			780,954		930,793	149,839		780,954
利益剰余金増加高								
1. 中間(当期)純利益		77,168	77,168	<u>115,885</u>	<u>115,885</u>	<u>38,717</u>	149,839	149,839
利益剰余金中間期末 (期末)残高			858,122		<u>1,046,679</u>	<u>188,557</u>		930,793

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書 <P.18・19>

【訂正前】

		前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	対前中間 期比	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	増減 (千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー					
		(省 略)			
持分法による投資損失			1,228		
持分変動損益(益：)			49,407		
		(省 略)			
たな卸評価損			9,394		
仕入債務の増減額 (減少：)		129,813	10,568		261,277
未払金の増減額 (減少：)		70,911	29,574		69,015
未払消費税等の増減額 (減少：)		11,584	13,777		4,849
その他		8,410	<u>18,576</u>		8,291
小計		120,407	<u>386,293</u>	<u>265,885</u>	300,747
利息及び配当金の受取額		1,188	1,666		3,237
利息の支払額			137		909
法人税等の支払額		2,319	<u>210,766</u>		2,394
営業活動によるキャッシュ・ フロー		119,276	<u>177,056</u>	<u>57,779</u>	300,681

【訂正後】

		前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	対前中間 期比	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	増減 (千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー					
		(省 略)			
持分法による投資損失			1,228		
新株発行費			13,381		
持分変動損益(益：)			49,407		
		(省 略)			
その他		8,410	<u>8,212</u>		8,291
小計		120,407	<u>400,643</u>	<u>280,235</u>	300,747
利息及び配当金の受取額		1,188	1,666		3,237
利息の支払額			137		909
法人税等の支払額		2,319	<u>211,735</u>		2,394
営業活動によるキャッシュ・ フロー		119,276	<u>190,437</u>	<u>71,160</u>	300,681

【訂正前】

		前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	対前中間 期比	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)	金額 (千円)
財務活動によるキャッシュ・フロー					
長期借入金返済による支出			1,500		161,270
株式の発行による収入		3,360	<u>2,343,081</u>		81,229
少数株主からの払込による収入			<u>449,891</u>		
その他					40,450
財務活動によるキャッシュ・フロー		3,360	<u>2,791,472</u>	<u>2,788,112</u>	120,490
現金及び現金同等物の増減額(減少:)		674,600	2,663,152	3,337,752	1,461,625
現金及び現金同等物の期首残高		2,541,865	1,080,240	1,461,625	2,541,865
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高		1,867,265	3,743,392	1,876,127	1,080,240

【訂正後】

		前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	対前中間 期比	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)	金額 (千円)
財務活動によるキャッシュ・フロー					
長期借入金返済による支出			1,500		161,270
株式の発行による収入		3,360	<u>2,332,556</u>		81,229
少数株主からの払込による収入			<u>447,035</u>		
その他					40,450
財務活動によるキャッシュ・フロー		3,360	<u>2,778,091</u>	<u>2,774,731</u>	120,490
現金及び現金同等物の増減額(減少:)		674,600	2,663,152	3,337,752	1,461,625
現金及び現金同等物の期首残高		2,541,865	1,080,240	1,461,625	2,541,865
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高		1,867,265	3,743,392	1,876,127	1,080,240

(有価証券関係) < P.26 >

2 . 時価評価されていない主な有価証券の内容

【訂正前】		【訂正後】	
	当中間連結会計期間 (平成 18 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (平成 18 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (平成 18 年 3 月 31 日)
	中間連結貸借対照表計上 額 (千円)	中間連結貸借対照表計上 額 (千円)	中間連結貸借対照表計上 額 (千円)
(1) その他有価証券			
非上場株式	5,500		<u>5,000</u>
投資事業有限組合への出資	20,870		20,870
(2) 関係会社株式			<u>44,271</u>
合計	26,370		<u>70,141</u>

(1 株当たり情報) < P.30 >

【訂正前】	【訂正後】
当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 49,583 円 08 銭	1 株当たり純資産額 49,541 円 72 銭
1 株当たり中間純利益金額 1,109 円 43 銭	1 株当たり中間純利益金額 1,066 円 69 銭
潜在株式調整後 1 株当たり 中間純利益金額 1,099 円 67 銭	潜在株式調整後 1 株当たり 中間純利益金額 1,057 円 31 銭

【訂正前】		【訂正後】	
項目	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
1 株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益(千円)	<u>120,528</u>		<u>115,885</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)			
普通株式に係る中間(当期)純利益(千円)	<u>120,528</u>		<u>115,885</u>

以 上